Решение типового варианта 
и образец оформления ИДЗ № 8.
Функции нескольких переменных
Задача 5. Найти значение смешанной производной  функции 
 в точке 
Для нахождения смешанной производной  находим сначала частную производную функции по переменной , а затем находим частную производную по переменной от полученного выражения


Теперь вычисляем значение производной в заданной точке


Задача 6. Найти производную  неявной функции , заданной выражением

Переносим члены из правой части в левую и обозначим

Искомую производную находим по формуле 
Находим частные производные этой функции как функции двух независимых переменных


Подставляем в формулу
 

Задача 7. Найти частные производные  и  неявной функции , заданной выражением

Переносим члены из правой части в левую и обозначим
 
Находим частные производные этой функции по всем трем независимым переменным

Подставляем эти выражения в формулы для частных производных неявной функции
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